11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.06.2010 15:50:24

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.06.2010 13:33:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147021/answer/147151




BaM Hapo BeimonHUTE 00cnegoBanre Ha UIIIIII (eciu eCTh OIBIT IOJIBOM KU3HU), CIEPMOIPaMMYy,
TI0CEB 39KYJIATa Ha (JIOpy U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOUOTHKAM. Bce aHanu3bl Hago gefiaTh CIyCTS
4 Hemenu MoCye MOCAeOHero mprueMa aHTUONOTHKOB. YIayH.



